

B.M.C Lane, Jaffna; 89 A/L Day Classes துரித மீட்டல் வகுப்புகள் நடைபெறுகின்றன 7:30 - Zoology 8:30 - Chemistry 9:30 - Physics 10:30 - Chemistry 11:30 - Botany 12:30 - Zoology 8:00-12:30 - Pure & Applied Maths



உதயன்

விலை ரூ 2/50

NEW MASTER INSTITUTE B. M. C Lane, Jaffna: 89 A/L DAY CHEMISTRY CLASS (Mon - Fri) ஆசிரியர்: * திரு. பாபு * ஆரம்பம்: 01-09-89 வெள்ளி காலை 10-30 [ஆரம்ப வகுப்பு நவலர் விதியில் உள்ள New Master Institute இல் நடைபெறும்]

கடல்: 4 டிக்கெட் ரூ ஆவணி மீ 21 புதன் கிழமை ஹிந்தி 1410 ஸப் பிறை 5 (06:09:1989) UTHAYAN - A LITERARY NATIONAL TAMIL DAILY கதிர்: 236

அனைத்துக் கட்சி மாநாட்டுக்கு முன்னர் பிரேமாவடன் பேசுவதற்கு

எதிர்க்கட்சிகள் விருப்பம்

மாநாட்டில் பங்குபற்றுவது குறித்து அதன் பின்னரே முடிவுசெய்யப்படும்

கொழும்பு, செப்டம்பர். 6 அனைத்துக்கட்சி மாநாட்டுக்கு முன்னர் ஜனாதிபதி திரு. ஆர். பிரேமதாஸாவடன் சில விடயங்கள் குறித்து பேசுவார்க்கு நடைபெறும் முடிவு எடுக்க வேண்டியுள்ளது. அந்தப் பேச்சுக்களின் பெறுபெறுகளைப் பொறுத்தே அனைத்துக் கட்சி மாநாட்டில் பங்குபற்றுவது என்பது குறித்து முடிவு செய்ய முடியும். இவ்வாறு ஐந்து கட்சிகளைக் கொண்ட எதிர்க்கட்சி முன்னணியில் அங்கம் வகிக்கும் பிரதான எதிர்க்கட்சிகள் தெரிவித்துள்ளன.

ஜனாதிபதி பிரேமதாஸ அவர்களின் அனைத்துக்கட்சி மாநாடு ஆரம்பமாகிறது இன்னும் ஒரு வார காலமே இருக்கிறது. மாநாடு ஆரம்பமாகாததற்கு முன்னர் சில விடயங்கள் குறித்து ஜனாதிபதிக்கு பேசும் முடிவு எடுக்க வேண்டியிருப்பதாக எதிர்க்கட்சி தரப்பில் கருத்து வெளிப்படுத்தியுள்ளது. இந்த விடயங்கள் குறித்து பேசுவதற்கு நேரம் ஒதுக்கித் தரும்படி ஜனாதிபதி பிரேமதாஸாவிடம் எதிர்க்கட்சிகள் கோரியிருப்பதாகவும் தெரிய வருகிறது. நாடாளுமன்றக் கலைத்து காப்பித அரசாங்கம் ஒன்று மட்டும் ஆட்சியை ஒப்படைக்கும் முயற்சிக்கு திரு. பிரேமதாஸ இணங்குவாரா என்பது குறித்து திரு. பிரேமதாஸாவிடம் கருத்தை அறிவதற்கு எதிர்க்கட்சிகள் விரும்புகின்றன. அனைத்துக் கட்சி மாநாட்டுக்கு முன்னரே பிரேமதாஸாவிடம் கருத்தை அறிந்து அதன் அடிப்படையில் மாநாட்டில் பங்குபற்றுவது குறித்து முடிவு செய்யலாம் என எதிர்க்கட்சித் தலைவர்கள் அபிப்பிராயப்படுவதாகவும் தெரிகிறது.

முஸ்லிம் காங்கிரஸ் கட்சி மாநாட்டில் பங்குபற்றும்

வருகிற 13 ஆம் திகதி நடத்தப்படவுள்ள அனைத்துக் கட்சி மாநாட்டில் கலந்து கொள்ளப்போவதாக அமைச்சர் முஸ்லிம் காங்கிரஸ், எக்ஸிசிவ் காங்கிரஸ் ஆகியவை அறிவித்துள்ளன. இதன்மீத அனைத்துக் கட்சி மாநாடு கூட்டும் ஜனாதிபதி பிரேமதாஸாவிடம் முடிவை நேற்று நடந்த அரசாங்க நாடாளுமன்றக் குழுவேற்றினது. (9-8)

வடக்கில் மின்சாரப் பிரச்சினைக்கு ஒரு வார காலத்திற்குள் தீர்வு!

அமைச்சர் பெஸ்டல் அளித்துள்ள உறுதிமொழி யாழ்ப்பாணம், செப் 6 வடக்கு, கிழக்கு ஏற்பட்ட பட்டுகள் மின்விநியோகத் துண்டிப்புப் பிரச்சினைக்கு ஒரு வாரகாலத்திற்குள் தீர்வு காண நாம் நடவடிக்கை எடுப்பதாக எரிமொழி மின் சக்தி அமைச்சர் திரு. பெஸ்டல் பெரேரா உறுதியளித்துள்ளார்.

இந்த விடயம் குறித்து அமைச்சரை சந்தித்த யாழ்ப்பாணம் மின்விநியோகத் துண்டிப்புப் பிரச்சினைக்கு ஒரு வாரகாலத்திற்குள் தீர்வு காண நாம் நடவடிக்கை எடுப்பதாக எரிமொழி மின் சக்தி அமைச்சர் திரு. பெஸ்டல் பெரேரா உறுதியளித்துள்ளார். இதை அறிவித்துள்ளார். (9-8)

வடக்கு, கிழக்கு மாகாணசபைக்கு உதவிப் பொருள் வழங்கல்; இந்தியத்தூதரகம் விளக்கம்

கொழும்பு, செப். 6 வடக்கு - கிழக்கு மாகாண சபைக்கு புனர்வாழ்வு உதவி களை வழங்கி வருவது சம்பந்தமாக கொழும்பில் உள்ள இந்தியத் தூதரகம் விளக்கம் அளித்துள்ளது. தூதரகப் பேச்சாளர் ஒருவர் இது பற்றிச் சொன்னதாவது: - வடக்கு - கிழக்கு மாகாண சபைக்கு இந்திய முன்னர்

பிரேமாவின் கண்களை திறக்க செய்த ஞேஹணவின் கடிதம்

அரச நாடாளுமன்றக் கூட்டத்தில் ஜனாதிபதியே தகவல் கொழும்பு, செப். 6 1983 டிசம்பர் 8 ஆம் திகதி அப்போதைய ஜனாதிபதிக்கு திரு. வி. பி. தலைவர் திரு. ஞேஹண விஜேவீர எழுதிய கடிதம் தான் அது. அந்தக் கடிதத்தில் அவர்

முன்னர் எம். பி. மெரிஸ் நேற்று கூட்டுக் கொலை! கொழும்பு, செப். 6 அவ்வத்தைய முன்னர் எம். பி. மெரிஸ் சாரியவாசம் நேற்று இன்தேரீயாத நபர்களால் சுட்டுக் கொல்லப்பட்டார். நேற்றுப் பிற்பகல் இரத்தம் களையாத அவரது ஆலு வலகத்துக்குப் பலாத்காரமாக பிரவேசித்த நபர்களே துப்பாக்கிப் பிரயோகம் செய்தனர். மெய்ப்பாதுகாவலரும் கொல்லப்பட்டார். அவரது செயலாளர் ஈயமடைந்தார். பெண்கள் விவகார பிரதி அமைச்சராவும் பணிபுரிந்த திரு. சாரியவாசம் இறக்கும் போது ரப்பர் ஆராய்ச்சி நிறுவனத்தின் தலைவராக பணிபுரிந்த வந்தார். (9-8)

ஒடியவர்கள் மீது சூடு! மூவர் ஆஸ்பத்திரியில்!!

யாழ்ப்பாணம், செப் 6 படைமீனரைக் கண்டு ஒட முற்பட்டதாகக் கூறப்படும் மூவர் மீது துப்பாக்கிப் பிரயோகம் மேற்கொள்ளப்பட்டது. மக்லாபிப் பகுதியில் நேற்று காலை இடம்பெற்ற இச்சம்பவத்தில் மூவர் ஈயமடைந்தனர். அந்த மூவரும் யாழ் ஆசுபத்திரிக்குக் கொண்டு வரப்பட்டனர். உடுப்பிட்டியில் தேடுதல் வல்வெட்டித்துறை, செப், 6 நேற்றுக்காலை 10 மணிவரையில் உடுப்பிட்டிப் பகுதியில் பலத்த தேடுதல் இடம் பெற்றது. தேடுதலின் போது துப்பாக்கி வெட்டுச் சத்தம் கேட்க வண்ணம் இருந்தன. (2-160)

மின் விநியோகத்தைச் சீரமைக்க

ஈ. ஜ. மு. தூதுக்கு குழுவும் முயற்சி

யாழ்ப்பாணம், செப் 6 ஈழநாடு ஜனநாயக முன்னணியின் தூதுக்குழு ஒன்றிற்றற முன்னணி [தினகரமுறை] மின்சக்தி எரிமொழி அமைச்சர் திரு. பெஸ்டல் பெரேரா அவர் சந்தித்து வடபகுதியில் ஏற்பட்டுள்ள மின்சாரத் துண்டிப்புக் குறித்துப் பேசும் நடந்தது. இது சம்பந்தமாக ஈ. ஜி. முன்னணி பத்திரிகைக்கு விடுத்த குறிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டிருந்தாவது: - மின்சாரத் துண்டிப்பு வடக்குமேற்கில் ஏற்பட்டுள்ள பகுதிகளில் குறித்து அமைச்சர் உத்தரவிட்டுள்ளார். அதை அடுத்து அமைச்சர் வடபகுதிக்கு மின்சாரம் வழங்குவது குறித்து உடனடியாக நடவடிக்கை எடுப்பதாக உறுதிப்படுத்தினார். (9)

தலைநகரில் தேங்கிக் கிடந்த தபால்கள் வந்து சேர்ந்தன

யாழ்ப்பாணம், செப் 6 கொழும்பில் தேங்கிக் கிடந்த யாழ்ப்பாணத்துக்குக் கான தபால்கள் நேற்று ரயில் மூலம் வவுனியாவுக்கு நேற்று முன்தினம் கொண்டு வரப்பட்ட இந்தத் தபால் பொதிகள் நேற்று காலை யாழ்ப்பாணம் வந்து சேர்ந்தன. இதேவேளை அலுவலகம் தபால் பொதிகளை இன்று கொழும்புக்கு அனுப்பவும் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது. (9-3-10)

முச்சந்தி முரளி



இப்ப எண்களைத் திறந்து என் பிரயேசனம்.....! எல்லாம் காலம் கடந்து போச்சுப் பாருக்கோ.....!!

கொழும்பு - யாழ் ரயில் மீண்டும் வார இறுதியில்

யாழ்ப்பாணம், செப் 6 இடை நிறுத்தப்பட்டிருந்த யாழ்ப்பாணத்துக்கான வார இறுதி ரயில் சேவை இல்

இரவில் வேட்டு: ஒருவர் காயம்

யாழ்ப்பாணம், செப். 6 குளப்பிட்டிப் பகுதியில் நேற்று முன்தினம் (தினகர) இரவு 8.00 மணிளவில் சரமாரியான துப்பாக்கி வேட்டுக்கள் தீர்க்கப்பட்டன.

இந்த அசம்பாவிதத்தின் போது ஒட்டுமடம் வாகனம் விளையாடும் பிராஜா [வயது 57] எஃப்.பி.வ. காயமடைந்தார். (9-9)

தூதுவரின் அவசர பயணம்

கொழும்பு, செப் 6 கொழும்பில் உடன் இறங்கிய தூதர் எஃ. எல். மெஸ் ரோத்திரா கடந்த சனிக்கிழமை புதுடியில் பயணமானார்.

சுப்பநேரம்

08-9-1989 ஆவணி 21 புதன் கிழமை நகரத்திரம் விசாகம் 04-84 முதல் - 06 04 வரை சரமாரியம் 12-04 முதல் 01-84 வரை இவை பத்துக்கும் இரவுக்கும் இடையே நடைபெறும். (8-ஆம் பக்கம் பார்க்க)

13 ஆவது வருட அஞ்சலி



தோற்றம்:
30 - 05 - 1914

மறைவு:
30 - 08 - 1976

ஆர். செல்வையா

(சென்னை நகரின் கிளையர்)

அகில உறைவிடமாய், பாசத்தின் கிராமம் வாழ்ந்து எம்மைமெல்லாம் வாழ்வாங்கு வாழ வைத்த எங்கள் குடும்பத்தினர்!

உட்கள் அன்பு மனைவி, பிள்ளைகள், அருமக்கள், பேரப்பிள்ளைகள் 80/3, மருதடி வேல், நத்தூர், யாழ்ப்பாணம்; (818617)

5 ஆம் ஆண்டு நினைவுஞ்சலி



தோற்றம்:
18-09-1950

மறைவு:
06-09-1984

திரு. அலோஷியஸ் அமிர்தநாதன்

(பொறியியலாளர்)

ஆத்மா சாந்தியடைப்பிரார்த்திக்கும்: மனைவி, பிள்ளைகள், பெற்றோர், உறவினர்கள்.

68, பனாவி வீதி, யாழ்ப்பாணம்; [1883]

31 ஆம் நாள் நினைவுஞ்சலி



அமரர் சின்னத்தப்பி சதாசிவம்

(கச்சேரி - கிளிநொச்சி)

மலர்வு: 02 - 05 - 1939 உதிர்வு: 07 - 08 - 1989

உன் அன்பு மனைவிக்கு பண்புகள் கணவனாய்! எம் பச்சிளம் குழந்தைகளுக்கு பாசமுள்ள தந்தையாய் பிறந்த விட்டிற்றும், புருந்த விட்டிற்றும் குல விளக்காய் பகைவரின்றிப் பலநூடலும் பண்பாய் வாழ்ந்த எம் வீடு உம்பிரிவால் இன்று பாலைவனம்! நீ போன இடம் என்னும் சொல்வனம்;

நாமிருக்கும் வரை உன் புழல் என்றும் வாழும் அவர்களின் ஆத்மா சாந்தியடைய எல்லாம் வகை இறைவன் பிரார்த்திக்கின்றோம்;

உடந்த 7-8-84 திகதியிலும் மறநாளும் சமைக்க கிரியையில் சென்று கொண்டும் கடிந்த தொடர்பு மூலமும் கவலை தெரிவித்த உறவினர்களும் அயலவர்களும், நண்பர்கள் அனைவருக்கும் எங்கள் குடும்ப சார்பில் நன்றியைத் தெரிவிக்கின்றோம்;

6-9-89 திகதியில் அவரது இல்லத்தில் நடைபெற உட்கள் அந்தியேட்டில் கிரியையில் சென்று கொள்ளுமாறு அன்புடன் வேண்டுகின்றோம்;

உன்பிரிவாக் துயரறும்; அன்பு மனைவி, பிள்ளைகள், உறவினர், அயலவர்கள், நண்பர்கள்;

உட்கள் கோயில் வீதி, புத்தூர் மேற்கு, புத்தூர். [1899]

வடக்கு கிழக்கு மாகாண

அமைய ஊழியர் நியமனங்களில் ஊழல்கள் என முறைப்பாடு

யாழ்ப்பாணம், செப். 6 வடக்கு - கிழக்கு மாகாணங்களின் அரசு திணைக்களங்களில் அமைய ஊழியர்களின் நியமனங்களில் ஊலங்களை இடம்பெற்றுவனவன என்ற எமக்கு முறைப்பாடுகள் செய்யப்பட்டுள்ளன;

வடக்கு கிழக்கு மாகாண முதல்வர் திரு. அ. வரதராஜப் பெருமாள் இவ்வாறு தெரிவித்தார்;

மாஸ்டர் ரீதியாக அமைய ஊழியர்களின் நியமனங்களை சம்பந்தப்பட்ட திணைக்களங்களில் உயரதிகாரிகளே வழங்க வேண்டும் என நாம் அறிவித்திருந்தோம்; எனினும் அப்படியான நியமனங்களை வழங்கப்பட்ட போது சம்பந்தப்பட்ட திணைக்கள உயரதிகாரிகள் கிலர் தண்டிக்கையாக நடந்து கொண்டனர்; என்ற எமக்கு முறைப்பாடுகள் கிடைத்துள்ளன;

இப்படி முந்தைய மச்சரி நிறுத்தப்பட்ட இவ்வாறு தெரிவித்தார்; நிமணிகள் நிறுத்தப்படும் ஊழல் குற்றச்சாட்டுக்கள் எனவும் அவர் கூறினார்;

குவைத் நாட்டில் பெண்களுக்கு உடனடி வேலைவாய்ப்பு

50 HOSPITAL CLEANERS 4000 சம்பளம்

21 HOSPITAL SUPERVISORS 5000 "

வேலை 8,00 மணி நேரம் சர்ப்பாடு, தங்கும் வசதி இலவசம் உடனடிப் பிரயாணம்

மேலும் குவைத், ருபாய், அபுதாபி, சார்தூ, ராஸல்சைமா, அகேவிசி, சலூதி அரேபியா ஆகிய நாடுகளுக்கும்

பணியி் பெண்கள் உடனடியாகத் தேவை சம்பளம்: 3500 முதல் 4000 வரை டெயிலர்: சம்பளம்: 3600 முதல் 5000 வரை

மேலதிக விபரங்களுக்கு பாவிப்பாட்டி, பாவிபோட்டி சைலை படம் 06, ஆடியவற்றுடன் உடனடியாக சஞ்சம் அளிக்கவும்;

ஸ்கொயார் டெல்ஸ்

141, செட்டியார் தெரு; (டபமன் ஹவுஸ் மேல் மாடி) கொழும்பு-11

தொலைபேசி: 438831 (1871)

10-ம் ஆண்டு நினைவுஞ்சலி



திரு. லோறன்ஸ் எட்வேட்
இறப்பு: 1979.09.06

நினைவு கூரும், பிள்ளைகள், மருமக்கள், பேரன். 45, கொழும்புத்தறை வீதி, யாழ்ப்பாணம்: (2052)

இரண்டாவது ஆண்டு நினைவு அஞ்சலி



நா. மகேஸ்வரன் (வரன்)

தாயகத்தில்: தியாகத்தில்; (தொனமம்) (மரணம்) 1967 : 03 - 84 1987 - 09 - 86

தெய்வம் நினைந்த அயதரித்த மாவீரன் மகேஸ்வரனே மாண்டு கிடக்கும் எம் மண்ணடியைமைய மீட்டெடுத்திடச் சென்ற வீரத்திலகமே நீ இந்த மண்ணைவிட்டுச் சென்ற சராண்டுகளாகி விட்டதடா உனது புண்ணையாகப் பிறர் மனைதக் கவர்ந்திடும் உன்மம் கொண்டவனே - உந்தக் இனிய மொழி கேட்க இந்த உலகமே சாத்துக்கிடக்குடா சமுத்தாய் ஈடுநெடுத்த அருளுசெல்வமே நீ நானெல்லாம் நம் ஈழ மக்கள் நமது மொழி தமிழ் நமது நாடு சமுத

என்ற கோசத்திந்திணைந்த வீரநடை பயிற்ற வீரமறவனே உன் உடல் இந்த உலகைவிட்டு மறைந்தாலும் உன்மூல கோசமிடப்பட்ட சுதந்திர வாசகங்கள் இன்னும் மறைவெல்லையடா ஆவணித் திங்கள் மேங்கெனெல்லாம் உனக்காக அழுவின்றதடா நீ மறைந்ததை எண்ணி இதற்கு கடலகைக் கூட இரைகின்றடா இயற்கை கூட உன் இறப்பாக அழுவின்ற போது நாம் மட்டும் எப்படியடா உண்ப்பிரிந்து வாழ முடியும் நாட்கள் பல சென்றாலும் உன் நினைவுகள் உறையாதடா ஆண்டுக்கே பல கழிந்தாலும் உன் வீர நடை அழியாதடா இத்தகையப் படைத்து எம்மை அருத்தியாகி ஆழத்திவிட்டுச் சென்ற வீர மறைந்தனே உன் ஆத்மா சாந்திக்காக நாங்கள் பிரார்த்திக்கின்றோமடா;

பெற்றோர், உட்குபிறந்தோர், உறவினர், நண்பர்கள்;

அம்பலவன் பொக்கை; முன்னிவாய்க்காள் - முனைத்தியை; (2044)

அர்ச்சுன

கிஸ்லி - முயற்சி - பெருவாழ்வு

சீறாவர் இலக்கியத் திண்கள் சிதழ்

உங்களுக்குத் தெரியுமா?

உமது நாட்டில் மலரும் ஓடுவொரு சீறாவர் இலக்கியத் திண்கள் சிதழ் அர்ச்சுன

40 பக்கங்கள்

- சீறாவர்க்கு பெரிமுகு போக்குடன் அறிவுக்கு உசாத்திரியை அமைவது அர்ச்சுன
- சீறாகதை, கவிதை
- அறிவுலக அறிமுகம்
- பிறுமொழிக்க கதைகள்
- விவாயாட்டரங்கு
- நகைச்சுவை
- சீத்திரத்தொடர்
- கவிதைப் புதிர்
- கிண்ணம் பல சிம்சங்கள்

குறிப்பு: வரகசுர் கருங்கில் மிக மலிவு விலையில் குறவியாரு சீறாவர் சிண்கை அர்ச்சுன

சீறாவர் இலக்கிய அறிஞர்கள் ஆர்வலர்களின் பண்புக்களையும் சீறாவர்களின் ஆக்கங்களையும் தர்வங்க வெளியுருவாகி அர்ச்சுன

விலை - 5/- ஆண்குச்சிதிர - 70/-

தபாலில் பெறு விரும்புவோர் சிதத் தொகைக்குக் கலக்கப்படா / காசொலை பெற்று, தியுத்தியன் பப்பிக்கெலன்ஸ் (பிண்டுவை) ஸ்டீல்டை என்சு எழுத் உதயன், த. பெ. வீஸ் - 23, யாழ்ப்பாணம் என்று முகவரிக்கு அனுப்பலாம்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு:

யாழ்ப்பாணத்திண்கள்: அர்ச்சுன பணிமனை 2/ அழகை, மிச்சுரை டீ.டி.யு வீதி, யாழ்ப்பாணம் 61, பெருத்தலகா மிவகை, சிண்கு

கொழும்பில்: முகாஸையாளர் எஸ். டி. டி. ம. 61, பெருத்தலகா மிவகை, சிண்கு

உதயன் - நாள்சிற்பி

மாதுளம் பழங்கள்

விவசாய ஆராய்ச்சி நிலையத்தினரால் சிபார்சு செய்யப்பட்டதும், இடம்பாசினி, செயற்கை உரம் பாவி யாது உற்பத்தி செய்யப்பட்ட முந்திரமான பழங்களை உற்பத்திக்குண்டு:

மு. குலசேகரம்பிள்ளை வேலினை 6

தொடர்பு கொள்வதற்கு உடனடி

ஸ்ரீ லக்ஷ்மி அச்சகம் 87, கண்டி வீதி

222, ஆஸ்பத்திரி வீதி யாழ்ப்பாணம்.

195, ஆட்டுப்படித்தெரு, கொழும்பு - 13

[2103]

ஜேர்மன் - வாராந்தப் பயணம்

(உடவுச்சேட்டுத் தந்த ஒரு வாரத்தில் பயணத்தை மேற்கொள்ளலாம்)

* Papua New Guinea (யுபூ நியூ கினியா) Labourer 1000 USD

* சிங்கப்பூர் தாதிமார் (ஏழு வெற்றிடங்களை மட்டுமே உண்டு) பணிப்பெண்கள் - 4800/-

அவுஸ்திரேலியா குழுவின பயண முடிவுகள் விரைவில் அறிவிக்கப்படும்.

குறிப்பு: எந்த நாட்டுக்கும் முற்பணம் அறவிடப்பட மாட்டாது PASS PORT - BOND உடன் செய்து கொடுக்கப்படும்.

க. இந்திரலிங்கம் (சந்திரன்)

நிரோஷன் என்றபிறைஸ்

பருத்தித்துறை வீதி, காங்கேசன்துறை

மையிலிப்பு (இ/8610) [T; B; வைத்தியசாலைக்கு முன்பாக]

மின்திட்டங்களை

அரசாங்கம்

பொறுப்பேற்கும்

கொழும்பு, செப். 6 இந்த ஆண்டின் இறுதிக்குள் நாட்டில் உள்ள சகல மின் விநியோகத் திட்டங்களை யும் பொறுப்பேற்றத்தேவையான சகனநடவடிக்கைகளையும் அரசு எடுத்த வருவதாக ஏரி சக்தி மின்சக்தி அமைச்சர் பெஸ் டன் பெரேரா தெரிவித்தார்: (சு-7)

ஊழியர் கவலை

பச்சிண்புகளி, செப். 8 கரைச்சி பிரதேசசபையில் இனிநொச்சி தலைமையிலுள்ள சத்திப் படைமீளர் முறையிட்டுள்ளதில் கடைசி முன்று வாரமாக ஊழியர்கள் தமது கடமைக்கு செவ்வமுடிய என அறிவிப்படுகிறது.

இதனால் தமது ஆகஸ்ட் மாதம் பள்ளத்தைக் கூட எடுக்க முடியவில்லை என ஊழியர்கள் கவலை தெரிவித்தனர் (சு-117)

இறுதிப் பரிட்சையில் சித்திபெற்ற

67 டாக்டர்கள் நியமனம்

யாழ்ப்பாணம், செப். 6 யாழ்ப்பாணப் பல்கலைக்கழகத்தின் வைத்தியப் பட்டிப்படிப்பில் பரிட்சையில் சித்தி அடைந்த 67 பேருக்கு எதிர்வரும் 15ஆம் திகதி முதல் நியமனம் வழங்கப்பட இருக்கிறது. இந்த நியமனங்களை வழங்குகாதார அமைச்சர் நடவடிக்கை எடுத்துக்கொண்ட இடேபோன்ற இறுதிப்

போக்குவரத்துக் கொடுப்பனவு
ப.நோ.கூ. சங்கங்களுக்கு கிடைக்கும்

முழுதாக வழங்க தீர்மானம் அனுமதி

யாழ்ப்பாணம், செப். 6 திருமணியில் இருந்து மா எடுத்து வந்த போக்குவரத்துக் கொடுப்பனவுகளை ஆரம்பத்தில் இருந்து வழங்க உணவுத் தீர்மானம் தலைமையகம் அனுமதி வழங்கியுள்ளது. யாழ்ப்பாணம், செப். 6 கள் முடிவாக மா எடுத்து வந்தது. இதற்கான போக்குவரத்துக் கொடுப்பனவுகளை வழங்குவதில் இருந்து வந்த கிடைக்கக் குறித்து யாழ்ப்பாணம் தீர்மானம் அனுமதி கொடுப்பு அதிகாரிகளுடன் பேச்சுக்கள் நடந்திருந்தார். இதைத் தொடர்ந்து ஜனமாதத்தில் இருந்து கொடுப்பனவுகளை வழங்கும் படி தீர்மானம் அனுமதி உத்தரவு வழங்கியுள்ளது. இவ்வத்தரவு தொடர்பான விவரம் கிடைத்ததும் கொடுப்பனவுகளை வழங்கப்படும் என தெரிவிக்கப்பட்டது (இ-3)

அறிவித்தல்
பிரதேச சபை எதிர்க்கட்சி தலைமையிலான பி.நோ.கூ. சங்கங்களுக்கு கிடைக்கும் போக்குவரத்துக் கொடுப்பனவுகளை வழங்கும் படி தீர்மானம் அனுமதி உத்தரவு வழங்கியுள்ளது. இவ்வத்தரவு தொடர்பான விவரம் கிடைத்ததும் கொடுப்பனவுகளை வழங்கப்படும் என தெரிவிக்கப்பட்டது (சு-117)

புத்தளம், உடம்பில்
ஸ்ரீ ஐயப்பன் ஆலயம்

புத்தளம் மாவட்ட உடம்பில் கிராமத்தில் அழகிய கவாயி ஐயப்பன் ஆலயம் ஒன்று உருவாகி வருகிறது. பதினெட்டுப் புகள்களைக் கொண்டிருக்கும் இவ்வாலயம் கட்டி முடிக்கப்படும் என அறிவிக்கப்பட்டது. (சு-117)

நானக்கிரீ
அன்பு-அந்நெறி - ஆன்மீகம்

மூன்றுவது இதழ் இப்போது அமோகமாக விற்பனையாகிக் கொண்டுள்ளது! நல்லூர் கந்தனினதான ஒரு வரண அழகிய அட்டைப்படம். வேதத்தில் விஞ்ஞானம்! வாரியார் வாழ்மொழி! உபநிடதங்களை பற்றிய அறிமுகம்! திருமகள் திருவருள் பெற... நல்ல காலம் பற்றி (ஜோதிடம்) பிச்சையார் தீர்ப்பு, சந்தனினதான (சமயக்கதைகள்) மாவிட்டபுரம், மருதடி, சதுரம் ஆம்மீ கோவில் கல் பற்றிய உட்கரைகளை மறந்து பல்... மாதந்தோறும் மலரும் இதன் சமய ஞானம் கனல்களும்! இவற்றை வாங்குங்கள்! உதயன் விநியோக முகவர்களிடம் கிடைக்கும்! விவர ரூபா 5 மட்டுமே!

சர்வமய குழந்தை நோய்க்கட்டுப்பு இலட்சியத்தை அடைய உதவுங்கள்
கொடிய சின்னமுக்கு நோயிலிருந்து
உங்கள் குழந்தையைக் காப்பாற்றுவீர்கள்!



இந்த நோயினால் மூலக்காய்ச்சல், கண் குருடாத்தல், நியுமோனியா வலிநோய் போன்றவை போன்றவை குழந்தைகளின் உயிர்களைக் காப்பாற்றுவதற்காக உதயன் நோய்க்கட்டுப்பு நோய்க்கட்டுப்பு திட்டம் மருந்தை உருவாக்கியுள்ளது. இவ்வாலயம் கட்டி முடிக்கப்படும் என அறிவிக்கப்பட்டது. (சு-117)

சின்னமுக்கு பயங்கர விளைவுகளை ஏற்படுத்த வல்லது
சின்னமுக்கு ஒரு சாதாரண, தீவிர விளைவிக்காத நோய் எனப் பல பெற்றோர் நினைக்கிறார்கள். இந்தப் பிழையான எண்ணத்தின் காரணமாக அவர்கள் தமது குழந்தைகளுக்குத் தடுப்பு மருந்து கொடுப்பதில் அசட்டையாக இருந்துவிடுகிறார்கள். உண்மையில் சின்னமுக்கு பயங்கரமான விளைவுகளை ஏற்படுத்தக்கூடிய ஒரு கொடிய நோய்.

இந்த நோயினால் மூலக்காய்ச்சல், கண் குருடாத்தல், நியுமோனியா வலிநோய் போன்றவை போன்றவை குழந்தைகளின் உயிர்களைக் காப்பாற்றுவதற்காக உதயன் நோய்க்கட்டுப்பு நோய்க்கட்டுப்பு திட்டம் மருந்தை உருவாக்கியுள்ளது. இவ்வாலயம் கட்டி முடிக்கப்படும் என அறிவிக்கப்பட்டது. (சு-117)

பொன்னை வாய்ப்பு
சின்னமுக்குத் தடுப்பு மருந்தை பெற்றுக்கொள்ளும் குழந்தைகளுக்குத் தக்கப் பஞ்சாயதம் ஒன்றைப் பரிசாகப் பெறும் வாய்ப்புக் காத்திருக்கிறது. எனவே, உங்கள் குழந்தைக்கு இன்னமும் சின்னமுக்குத் தடுப்பு மருந்தைக் கொடுக்கவில்லையானால் இந்தப் பொன்னை வாய்ப்பைப் பயன்படுத்துங்கள்.

தகவமை
பிளவரும் இரு பிரிவினரான குழந்தைகள் பஞ்சாயதம் பரிசைப் பெறத் தகுதியுடையவராவர்.

1 1989 ஜூலை 30க்கும் முன்பு சின்னமுக்கு நோய்க்கட்டுப்பு மருந்தைப் பெற்றுக்கொண்ட 15 மாதங்களுக்குட்பட்ட குழந்தைகள்
2 1989 ஜூலை 30க்கும் செப்டம்பர் 10க்கும் இடைப்பட்ட காலத்தில் சின்னமுக்குத் தடுப்பு மருந்தைப் பெறும் 15 மாதங்களுக்குட்பட்ட குழந்தைகள்

இந்தக் குழந்தைகளின் தாய்மார்களுக்குத் சின்னமுக்குத் தடுப்பு மருந்து செலுத்தப்படாத அல்லது தடுப்பு மருந்து செலுத்தப்படாததற்கான அத்தாட்சியாகக் குழந்தையின் பொதுவான தடுப்பு மருந்தேற்றல் அட்டையைக் காட்டி சின்னமுக்குத் தடுப்பு மருந்து அடைய ஒன்றைச் சென்னை நிலையத்தில் கேட்டு வாங்கிக்கொள்ள வேண்டும். பின்னர், இந்த அட்டையில் குழந்தையின் பெயர் முகவரி போன்ற விவரங்களை எழுதி அதனை அங்கேயே திருப்பிக் கொடுக்க வேண்டும்.

உங்கள் குழந்தைக்கும் தக்கப் பஞ்சாயதம் ஒன்றைப் பெறும் வாய்ப்புக் கிடைக்கும்.

அதனிட முக்கியமாக, உங்கள் குழந்தையைப் பங்காயதம் நோய் ஒன்றிலிருந்து காப்பாற்றுவதில் மனநினைவிட உங்களுக்குக் கிடைக்கும்.

சுகாதார, மகளிர் விவகார அமைச்சு யனிசெம்



இன்றே உங்கள் குழந்தைக்குத் தடுப்பு மருந்தைக் கொடுங்கள். தாமதித்தால் தவிக்க நேரிடும். www.aavannaham.org

உதகயன்

06 : 09 : 1989 புதன் கிழமை

எம்மிடம் வர்ண நிறழய்ப்புரிக்கா
பிரதியாகக் கம் செய்வார்களுக்கு
வர்ண நிறழபடச் சுகுள்கள்
போட்டோ அல்பங்கள் சுவஸம்
சீமலதிக சிபுங்களுக்கு
ஆர்த்தி ஜுவல்வர்ஸ்
111, கஸ்தூரியார் சித், யாழ்ப்பாணம்

அன்புடன் அழைக்கின்றது
ஆர்த்தி ஜுவல்வர்ஸ்
★ கரமான வர்ண நிறழபடப் பிரதி ஒன்று 5/-
தொகையில் (Processing) செய்தல் இலவசம்
★ விழாக்கள் வர்ண நிறழபடச் சுகுள்கள்
Kodak Fuji Konic.
Tudor Fort B/W
பெற்றுக் கொள்ள நாடுங்கள்.

வடமத்திய மாகாணத்தில்
பாடசாலைகள் ஆரம்பம்;
60 வீத மாணவர் வந்தனர்
இரண்டு மாத கால இடைவெளியின் பின்னர் வடமத்திய மாகாணத்தில் உள்ள பாடசாலைகள் நேற்று முன்தினம் முதல் மீண்டும் திறக்கப்பட்டன என்று அறிவிக்கப்பட்டது.
60-க்கு மேலான மாணவர்கள் பாடசாலைகளுக்கு சென்றனர் என்றும் கல்வி அமைச்சு வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன. இதேவேளை - மேல்காணம், சப்ரகமுவ மாகாணம் ஆகியவற்றிலுள்ள பாடசாலைகளை வருகிற 11ஆம் திதி மீண்டும் ஆரம்பமாகும் என்று மாணவர்களிடமிருந்து பார்வையாளர்கள் தெரிவித்தனர்.

பிரேமாவின் கண்களைத் திறக்க--

(1ஆம் பக்கத் தொடர்ச்சி)
மீது தடை விதிக்கப்பட்டதை அவர் அங்கீகரிக்கவில்லை. கட்டிடப்பணிகள் தொடங்கியனார்.
இவ்வியக்களை விளக்கி இயற்கையின் பேரில், இயற்கை நீதி, சமத்துவம், உண்மைநிலை ஆகியவற்றின் அடிப்படையில் முடிவுகளை மேற்கொள்ளும்படி கண்களைத் திறந்து அவர் கேட்டிருந்தார்.
ரேஷனலின் கடிதம்
"ஜே. வி. பி. ஒரு துணை வச அரங்கம் கட்டியாலும் இன்றைய முதலாளித்துவ முறையை நீக்கி பொதுவுடைமை அமைப்பை ஏற்படுத்த விரும்பும் இயக்கமாகும்.
ஜே. வி. பி.யின் சோஷலிஸ்ட் நிச்சயித்திட்டத்தை மக்கள் தாமதமாக விரும்பி ஏற்றுக் கொள்ளும்வரை அதனை மக்கள் மீது திணிக்கும் எண்ணம் ஜே. வி. பி.க்குக் கிடையாது. பெரும்பான்மை மக்களின் ஆதரவுடன் ஆட்சிக்கு வந்த அரசாங்கத்தை சிறுபான்மை மக்களின் ஆதரவுடன் சமீபத்திலும் திட்டம், முயற்சி, எண்ணம் ஏதும் இல்லாத இவ்வரசாங்கத்தையும் திட்டவாட்டமாகக் கூற விரும்புகிறேன். வசமுறையிலும் அதற்கு நம்பிக்கை இல்லை. தமிழ் இனவாதம், சிங்களவனவாதம் எதுவாக இருந்தாலும் இனவாதத்தை ஜே. வி. பி. எதிர்த்து. இவ்வரசாங்கத்தையும் அது எப்போதும் எதிர்த்து.
தேசிய அரசாங்கத்தை இனவாதம் பாழாக்கும் என்றே ஜே. வி. பி. கருதுகிறது. இனரீதியாக நாட்டைக் கூறுபோடுவது பிரச்சினைக்குத் தீர்வாகாது என ஜே. வி. பி. கருதுவதால் நாட்டைக் கூறுபோடும் முயற்சியை அது எதிர்த்து வருகிறது. ஒற்றுமையாட்சி அமைப்பு முறைக்கு அது எதிரானது ஆகும்.
1983 ஜூன் வன் செயல் களுக்கும் ஜே. வி. பி.க்கும் எந்த உதவியும் பொருள் வழங்கல்..
ஒரு கோடி ரூபாய் பெறுமதி யான நிவாரணப் பொருள்களாக திருமணத் துறைமுகத்திற்கு இந்தியக் கப்பல் ஒன்று வந்து கொண்டிருப்பதாகக் கிடைத்த செய்தியைத் தொடர்ச்சியாக, இந்திய அமைதிப்படையின் உத்தரவு எதையும் ஏற்றுச் செய்துக் கூடாது என்று வடக்கு-கிழக்கு அரசு அதிகாரிகளுக்கு உத்தரவிட்டிருப்பதாக உதகயன் செய்திக்குறிப்பிட்டுள்ளார். இதுவே - திருமணமணங்களுக்கு கப்பல் மூலம் நிவாரண உதவிகளை அனுப்புவதை திறந்தி வைக்கும்படி புதுடிவில்லில் உள்ள அதிகாரிகள் தூதரகம், இந்திய அரசாங்கத்தைக் கேட்டுள்ளதாக மற்ருகு செய்தி தெரிவித்தது. (உ.9)

இராகோபுர அடிக்கல் நாட்டு விழா

காலம்:- 07 - 09 - 89 வியாழ்கிழமை காலை 6.49 மணி தொடக்கம் 8-35 மணி வரை உலக அழகான தங்கக் கட்டிடம் இடம்:- சண்டிப்பாய் சீரணி நாயுடைய அம்பாள் ஆலயம்.
அனைவரும் வருக! அன்பை அருள் பெறுக!!
தர்மகர்த்தா சபை:
(3105)

எமது புதிய வெளியீடு

★ அர்ஜுன் ★ சதா ★ ராதாரவி நடத்திய அண்ணனுக்கு ஜே (பிரமிட - ஒற்றினால்)
வீடியோ விமல்
117, மானிப்பாய் வீதி, ஐந்திசந்தி யாழ்ப்பாணம். (1929)

நன்றி நவிலலும் வீட்டுக்கிருத்திய அமைத்தலும்



எட்வினம்மா அல்பேட்

தேற்றம்:- 16-09-1946 மறைவு:- 31-08-1989
31-08-1989 இல் காணல் சென்ற எமது அன்பிற்குரிய எட்வினம்மா அல்பேட் அவர்களின் மரணச் செய்தி கேட்டு எமது தயரத்தில் புகுகொண்டுள்ளோம். மறைந்த அம்மையின் அனுதாப செய்தி அனுப்பியவர்களுக்கும் எமது நன்றியை தெரிவித்துக்கொள்கிறோம். மேலும் சூசலிப் பிரகரம் வெளியிட்டோருக்கும், மலர் உடைய சாத்தியோருக்கும், ஈசன்கள் உதாரணத்திற்கும் அகனூ ச. ச. நிதியத்திற்கும், செராமிட் ஆட்கள் உதாரணத்திற்கும் மின்சார உதவி வழங்கிய மக்கள் உதாரண உரிமையாளர் முயற்சியின் அவர்களுக்கும், நாவாத்தினை இன்கூட்டும் மற்றும் ஏனையவசையில் உதவி புரிந்த அனைவருக்கும் எமது உளம் கனிந்த ஆழமான நன்றியைத் தெரிவித்துக்கொள்கின்றோம்.
வீட்டுக்கிருத்தியக்கள் 06-09-89 (புதன் கிழமை) இன்று நேரம் 12-00 மணிக்கு, எமது இடம் வீதி 117 நடைபெறும். அனைவரும் இதில் கலந்து கொள்ளுமாறு விவாக கேட்டுக் கொள்கின்றோம்.
நன்றி:
இங்ஙனம் உணவர், பி.வி.சு.சி., தாய், சகோதரர்கள், [S.A.N., உதாரணம்] மைத்துனர், மைத்துனி.
* தந்தை இவ்வம் * பிச்சு குடும்பம் * நாவாத்தினை வடக்கு, யாழ்ப்பாணம். (1928)

வடக்கில் மின்சாரம்--

(1ஆம் பக்கத் தொடர்ச்சி)
இருப்பதால் அவற்றைப் பொறுப்பேற்க தாம் நடவடிக்கை எடுப்பதாகவும் - கன்கூசுத்தி உடன் ஜேன ரேட்டர்களுடன் இந் திணை நிறுவும் இயக்குவதன் மூலம் உடனடியாக யாழ்ப்பாணம் வடக்கில் மின்சாரப் பிரச்சினைக்குத் தீர்வு காண நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என்றும் - பழுதடைந்த நிலையில் இந் குடும்ப ஜேனரேட்டரை உடனடியாகத் திருத்தி ஏற்பாடுகள் செய்யப்படும் என்றும் அமைச்சர் உறுதியளித்தார்.
கிளிநொச்சி நிலைமை
பரந்த இராசாயனத் தொழிற்சாலையில் இயக்கா திருக்கும் இராசாயன ரேட்டர்சை இயக்குவதன் மூலம் கிளிநொச்சி ஆஸ்பத்திரியில் கிளிநொச்சி நகரத்திற்கும் மின்சாரம் வழங்க முடியும் என்பதை அமைச்சர் குறும்பு பிச்சு உள்விளக்கி கூறினார். (உ.9)

திருமலை நிலைமை

திருமலையில் உடன் 'பிரிமா' மா ஆலையில் மேலதிக உடன் 5 மெகாவாட் மின்சாரத்தை திருமலை நகருக்குக் கொடுப்பதன் மூலம் அப்பகுதியில் திருமலை 'மிட்கு.பி' கிமெந்த தொழிற்சாலை கூட இயக்க முடியும் என்பதை மின் திருமலை நகரத்தின் மின் தேவையையும் நிவர்த்தி செய்வ முடியும் என்பதையும் அமைச்சர் குறும்பு பிச்சு உள்விளக்கி கூறினார். இந்நிலைமையை அமைச்சர் உடனடியாக பிரிமா ஆலையின் தொடர்பு கொண்டு மேலதிக மின்சாரத்தை உபயோகிப்பதற்கு அனுமதியைப் பெற்றுக் கொண்டு தோடு இவ்வாறும் முதல் நகருக்கு மின்சாரம் வழங்கப்படும் என்று உறுதியளித்தார். மின்சாரம் வழங்க முடியும் என்பதை அமைச்சர் குறும்பு பிச்சு உள்விளக்கி கூறினார். (உ.9)

பிரேமாவின்..

(1ஆம் பக்கத் தொடர்ச்சி)
செய்திருப்பதாகவும் கூறப்பட்டது.
அனைத்துக் கட்டுமானநாட்டிற்கு முன்னர் எதிர்த்துக் கட்டவேண்டிய பாதைப் பணியை விரைவில் முடித்துக் கொடுக்கப்படும் என்று அமைச்சர் குறும்பு பிச்சு உள்விளக்கி கூறினார். (உ.9)

கொழும்பிலுள்ள தூதரகத்தில்

இந்திய பரா துருப்புக்கள் தொடர்ந்து தங்கியிருக்கும்

கொழும்பு, செப். 6
இந்தியத் தூதரகத்தில் பாதுகாப்புக் கொழும்பு வந்த இந்நிப பரா இராணுவத் துருப்புக்கள் தொடர்ந்து அங்கு தங்கியிருக்கும்.
இவர்களைப் பாதுகாப்பு நிலைமை மோமடைந்து வருவதைத் தொடர்ந்து இந்திய அரசு இந்த முடிவை எடுத்திருப்பதாக அறிவிக்கப்படுகிறது.
இந்தியத் தூதரகத்திற்கு இவர்களைப் படைக்க போதிய பாதுகாப்பை வழங்கும் என்று வெளியுறவு அமைச்சரும் பாதுகாப்புத் துறை அமைச்சரும் அரசு இந்த முடிவை எடுத்திருப்பதாக அறிவிக்கப்படுகிறது.
363001203 V இலக்கமுள்ள பொலிகண்டியை வந்திடமாக்கக்கொண்ட குசைப் பிளீஸ் குராமுந்து எப்பவருடையது ஆகும்.
467611690 V இலக்கமுள்ள குராமுந்து குசைப்பிளீஸ் என்பவருடையது மற்றது.
இந்த இரண்டு அடையாளக்கார்ட்டுகளும் வர்த்தகக் கிழிப் யாழ்ப்பாணம் யாழ்ப்பாணம் குடிமகனாகப் பட்டியலிடப்பட்டுள்ளன. [இ] மனடி (உ-1)

மரண அறிவித்தல்கள்

திரு. பரிபூரணம் முருகானந்தன்
பரிபூரணம் முருகானந்தன் காலமாரி: இவர் உலகியுடைய பரிபூரணம் (ஒப்பெற்றதற்கு) அதிபர், பரிபூரணம் தலைமையிலும் மகலும், பூரணந்தை ஆசிரியர், நித்தியானந்தன் (முன்னர் கனாதாரப்பிரிவு F. A., A.K.C. கட்டார் பக்கைச்சும) விவோனந்தன் C. T. B. மணலர்) சிவானந்தன் (ஜே.மணி), ஆனந்ததேவி, சர்வானந்தன் ஆசிரியர் சோகாநாமம், உதயமூர்த்தி, சின்னமணி (ஆசிரியர்), விமல அருளேசுவரி, ஜெதாம்பிகை, விமலேஷி வரி (ஜே.மணி) ஆகியோரின் மைத்துனரும் ஆவார். அனல்ரின் சமீகிரியைகள் [6-9-89] புதன் கிழமை காலை 10-00 மணிக்கு ஆனந்தமல மாரைத் திட்டு நடைபெறும்; இவ்வறிவித்தலை உத்தரர், உறவினர், நண்பர்கள் எல்லோரும் ஏற்றுக்கொள்ளுமாறு கேட்டுக்கொள்கிறோம்.
நெல்லியடி, தலைவர், வநி, பரிபூரணம் (2085)
சரவெட்டி.

திரு. க. ஜெயரட்ணம்

அரவி வடக்கைப் பிறப்பிடமாகக் கொண்டவரும், உருவிக் வாசியுமான திருவாரி K; ஜெயரட்ணம் (கணக்காளர் கட்டுபாடு சபை) ஊடகத்தில் காலமாரி. இவர் காலஞ்சென்ற சேலும் இவ் அன்புக் கணவரும், யோகா, சந்திரன், Dr. பிரமகம், மோகிவி ஆகியோரின் அன்புத் தந்தையும், நெல்லை சாமநாதன், சிதிலர், சிவகுமாரன் ஆகியோரின் அன்பு மாமனாகும் ஆவார்; அனல்ரின் அடக்க ஆராதனை 8-9-89 இல் இவ்வாறில் நடைபெறும். 7-9-89 வியாழக் கிழமை காலை 9-30 மணிக்கு நடைபெறுவதும் ஆராதனை அரவித் திருச்செய்யில் நடைபெறும்; உறவினர், உறவினர் இத்தகவலை ஏற்று ஆராதனைப் பங்குபற்ற மாறு வேண்டுகிறோம்.
தலைவர், ரி. சத்தியநாதன்

No. 3, The Covert Clayton, New Castle-Underlyme Staffordshire STS, 4 BL U; K; (2108)

ராஜலட்சுமி அம்மாள்

கேரளாசைப் பிறப்பிடமாகக் கொண்டவரும், காணல்சென்ற மீனாட்சி நடராசுருக்குடன் சேராமுத்துரையின் அன்பு மாமனாகிய ராஜலட்சுமி அம்மாள் 4-9-1989 காலமாரி; இவர் ஜோதிடர் ரகசாத துயர் (றுணிக்), தாட்சியணி, அலாண்டநாயகி, கிருஷ்ணமூர்த்தியார் (சந்தப்பணி), சிவபாக்கியம், பாணுமதி ஆகியோரின் அன்புத் தாயும், வரத ராஜலட்சுமி (கண்டி), சந்திராமிக்குக்கள் (நாவலுதி), மனோமணி, சாந்திவி, ஹரி (செக்கை - இந்தியா) ஆகியோரின் மாமியாகும், ராஜேந்திரன் (கிழவாண்டி-கண்டி), விஜயலட்சுமி (மசனீர் உயர் பாடசாலை, கண்டி), கலாதேவி (வேம்படி, மகனீர் கெலூரி - யாழ்ப்பாணம்), பசீரதன், விவேகானந்தன் [யாழ்ப்பாணம்], சத்தியா, கிபிசுவாமி, சிவகுமாரன் ஆகியோரின் அன்புத் தாயும் ஆவார். அனல்ரின் இறந்த கிழியைகள் நேற்று [8-9-1989] செவ்வாய்க்கிழமை நடைபெற்றது; உறவினர், உறவினர் இவ்வறிவித்தலை ஏற்றுக்கொள்ளுமாறு றுணுகிக் கிழக்கு, தலைவர், சாவகச்சேரி, மக்கள், மருமக்கள் (3057)